



A MEZŐGAZDASÁGI  
ÉS ÉLELMISZERÜGYI  
MINISZTER  
17/1970. MÉM SZÁMÚ  
UTASÍTÁSA  
„VADAS JENŐ”  
EMLÉK-  
PLAKETT  
ALAPÍTÁSÁRÓL



A Magyar Tudományos Akadémia elnökével egyetértésben a következő utasítást adom ki:

1. Vadas Jenő, a Bányászati és Erdészeti Akadémia tanára, a magyar erdészeti kutatás megalapítója és kiváló művelője emlékére, a hazai erdészeti kutatás fejlesztésének erkölcsi elismeréséül „Vadas Jenő” emléklakettet alapítok, s azt a magyar erdőgazdálkodás és fafeldolgozás fejlesztését elősegítő, kiemelkedő tudományos és oktatói tevékenységért adományozom.

2. Az emléklakett adományozására a Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományok Osztálya, az Erdészeti és Faipari Egyetem, az Erdészeti Tudományos Intézet és a Faipari Kutató Intézet képviselőiből alakított bizottság előterjesztése alapján a Mezőgazdasági és Élelmiszerügyi Minisztérium Tudományos Tanácsa tesz javaslatot; átadása ünnepélyes keretek között történik.

3. Az emléklakett bronzból készül, egyik oldalán Vadas Jenő domborművű arcképe, alatta „1857—1922”, felette „VADAS JENŐ” körirattal; a másik oldalán az Erdészeti Tudományos Intézet domborművű emblémája, „AZ ERDÉSZETI KUTATÁS FEJLESZTÉSEÉRT” körirattal.

4. Az emléklakett adományozásának részletes feltételeit külön állapítom meg. Az adományozás előkészítésével, a kitüntetettek nyilvántartásával és az emléklakett gondozásával kapcsolatos feladatokat az Erdészeti Tudományos Intézet látja el.

5. Az emléklakettel kitüntetettek nevét, az adományozás indokolását a Mezőgazdasági és Élelmiszerügyi Minisztérium hivatalos lapjában közzé kell tenni.

6. Az emléklakett gondozásának pénzügyi fedezetét az Erdészeti Tudományos Intézet költségvetésében kell biztosítani.

7. Ez az utasítás közzétételének napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban az 1970. évi május hó 1. napjától kezdődően kell alkalmazni.

*Dr. Dimény Imre s. k.*

## AZ 1970. ÉV „VADAS JENŐ” EMLÉKÉRMESÉI

### **Dr. Babos Imre**

okleveles ny. erdőmérnök, a mezőgazdasági tudományok doktora, az Erdészeti Tudományos Intézet Termőhelyfeltárási és Nyárfatermesztési Osztályának volt tudományos osztályvezetője. Gyakorlati és tudományos munkássága számottevő mértékben szerepet játszott a magyar erdőgazdálkodás, ezen belül különösen az erdőművelés felszabadulás utáni korszerűsítésében, új alapokra helyezésében. Kezdeményezője és aktív megvalósítója volt az erdőgazdálkodásban a táji természetnek, a táji erdőművelés kialakításának. Meghatározta Magyarország erdőgazdasági tájait és a gyakorlati szakemberek közreműködésével

kimunkálta a táji természet iránylevelit. Kiemelkedő eredményei vannak a magyar erdőzet legfontosabb napirenden levő kérdése, a nyárfatermesztés fejlesztése terén. Szűkebb szakmai területe a homokfásítás, a homoki erdőművelés. Egész tudományos munkássága nagy befolyást gyakorolt a hazai erdőzet fejlődésére. A tudomány területén iskolát alapított.

### **Dr. Majer Antal**

tanszékvezető egyetemi tanár, a mezőgazdasági tudományok kandidátusa.

Gyakorlati munkáját a Bakonyban kezdte. Itt írta első jelentős tudományos dolgozatát a bükkösök természe-